

Berichtigung der Amtlichen Bekanntmachung Jahrgang 42, Nr. 114, Seiten 984–985, vom 28. Dezember 2011

In der Amtlichen Bekanntmachung Jg. 42, Nr. 114, S. 984–985, vom 28. Dezember 2011 sind in Artikel 1 folgende Berichtigungen vorzunehmen:

1. In Ziffer 1 Buchstabe a ist der Änderungsbefehl wie folgt neuzufassen:
„In Absatz 1 werden die Wörter „§ 28 Abs. 1 S. 3 und 4 Universitätsgesetz (UG)“ durch die Wörter „§ 15 Abs. 7 Landeshochschulgesetz in Verbindung mit § 16 Grundordnung“ ersetzt.“
2. In Ziffer 1 Buchstabe b ist die Angabe „§ 9“ durch die Angabe „§ 8“ zu ersetzen.
3. In Ziffer 5 sind die Wörter „Abs. 2 wird mit folgendem Wortlaut neu eingefügt“ durch die Wörter „Abs. 2 wird wie folgt neugefasst“ zu ersetzen.

Die Amtliche Bekanntmachung Jg. 42, Nr. 114, S. 984–985, vom 28. Dezember 2011 wird insoweit berichtigt.

Freiburg, den 25. September 2014



Prof. Dr. Dr. h.c. Hans-Jochen Schiewer
Rektor